

3 марта

Белый цвет – благородство,
синий – честность,
красный – смелость и великодушие,
присущие русским людям



Флаг Ульяновской области.



Герб Ульяновской области.

Празднички

День герба и флага Ульяновской области

В прошлом выпуске, посвящённом 72-летию Ульяновской области, возможно, ты узнал что-то новое и интересное о родном крае. В этом номере ты откроешь ещё одну страничку истории своей малой родины.

Попробуй догадаться, о чём пойдёт речь, отгадай загадку:

У него названий много:
Триколор, трёхцветный стяг –
С ветром гонят прочь тревоги
Бело-сине-красный ...
гриф

Н.Самоний

Конечно же, это флаг! Думаю, трёхцветный флаг России ты не спутаешь ни с одним другим! Но Россия настолько многообразна, что на её территории проживают люди с разными национальными и культурными ценностями. Каждый уголок нашей необъятной страны не похож на другой. Поэтому у регионов сложились не только свои традиции и обычай, но и своя символика. Так познакомимся же с символикой нашего края! И для этого есть замечательный повод! Ведь 3 марта (вот уже 11 лет) отмечается День герба и флага Ульяновской области.

Флаг Ульяновской области представляет собой двустороннее прямоугольное синее полотнище с белой колонной, увенчанной Императорской короной, выполненной жёлтым, белым и пурпурным цветом, с голубыми лентами, отходящими в стороны.

Герб нашей области имеет глубокие исторические корни и символическое значение.

На лазоревом щите размещена серебряная колonna, являющаяся символом опоры, поддержки и надёжности. Увенчанная императорской короной с лазоревыми лентами колonna искусно украшена, что говорит о трудолюбии и мастерстве жителей области.

В качестве щитодержателей выступают золотые львы, один из них держит в левой передней лапе меч, а другой – колос из того же металла. Меч символизирует защиту, самоотверженность, власть, а прямой обьюдоострый меч – справедливость и правду. Колос говорит о достатке и вместе с тем о сплочённости региона.

У ног щитодержателей – две дубовые ветви – знак мужества, силы и стойкости, проявленной жителями региона в годы народных восстаний, в тяжёлые годы Гражданской и Великой Отечественной войны.

Чайка, что в нижней центральной части щита, – неотъемлемый символ современной Ульяновской области, расположенной на берегах Волги-матушки. Чайка – символ полёта, ведь не случайно Ульяновскую область называют авиационной столицей России.

Девиз «Опора души и державы», высеченный на золотой ленте, подтверждает значимость региона для страны в целом. Таким образом, в гербе Ульяновской области отражены история, природные особенности и богатства области.

В третий мартовский день Ульяновская область отметит День герба и флага! Думаю, теперь ты знаешь о них чуть больше! Ведь «гражданином быть обязан» каждый из нас!